

患重病全身浮肿,丈夫却离家不归 村干部们募捐、县总工会主席力助 赴京就医病情好转 韩亚娟出院了

连云港市东海县张湾乡四营村女子韩亚娟,在2011年5月生完孩子后不幸患上围生期心肌病,今年7月,她病情发作,全身浮肿,体重一度达到了惊人的248斤,躺在连云港市第一人民医院病床上的她生命岌岌可危,在她最需要照顾的时候,她的丈夫却离家数月不归(详见快报7月28日报道)。就在韩亚娟及其家人几近绝望的时候,四营村村主任和书记在村里为她发起了慈善募捐,同时东海县总工会主席范益春在得知韩亚娟的情况后也及时伸出援手,并亲自带着她的病历前往北京帮她联系到解放军305医院的专家,9月5日,韩亚娟被送往北京,经过近一个月的治疗,目前她病情明显好转,已经出院回家,虽然还不能干重活,但是状态已与常人无异。



经过解放军305医院治疗后的韩亚娟情况明显好转,出院回家的她已经能干一些基本家务,图中她正在为菜浇水。 王晓宇 摄

不幸

患病后丈夫离家不归

2006年,19岁的东海姑娘韩亚娟经人介绍与本村男子王某走到一起,2007年两人结婚,同年生下一个女儿,2011年5月,韩亚娟又生了一个儿子,但是就在这次怀孕期间,她出现了气喘的现象,等到生完孩子后,韩亚娟气喘明显加重,并且还出现胸闷等症状,随后她被诊断为围生期心肌病,据了解,围生期心肌病是指既往无心脏病史,于妊娠最后3个月或产后6个月首次发生的以累及心肌为主的一种心肌病,至今病因不明。韩亚娟在亲人的陪同下,先后辗转连云港市多家医院进行住院治疗,住院一个多月后病情好转回家。

在第一次的治疗中,韩亚娟的丈夫和公婆尽心尽力,并且为之花去了数万元治疗费用。但是由于她的病几乎无法治愈并且容易复发,一旦复发,随时都有生命危险。出院后,丈夫王某以及他的家人便开始对韩亚娟不冷不热,随后王某又以外出打工

为由离家几乎对她不管不问,其间还换了电话。7月20日,病情复发的韩亚娟在父母的带领下再次住进了连云港市第一人民医院,此时的她全身严重浮肿,体重达到了248斤,当时的主治医生称她病情非常危险。生命岌岌可危的韩亚娟躺在床上想联系一下自己的丈夫,但是对方要么不接电话,要么借口推脱。

援手

村干部及时出面募捐

失去丈夫关爱的韩亚娟及其家人,除了心里难受外,由于治病经济也成了问题,就在韩亚娟及其父母感到快要支撑不住的时候,四营村村干部及时向他们伸出援手。

记者了解到,从韩亚娟住院以后,四营村村主任张习能以及村支部书记韩志排就在村里发起了一场募捐,“那段时间,村里的广播不停地宣传她家的情况,号召大家进行捐款。”一位村民说。除了向村民募捐外,村书记韩志排还专门前往当地一些企业为这个不幸的家庭募捐,村主

任张习能告诉记者,经过村里的努力,共为韩亚娟募得善款2.5万元,其中村民捐了1.3万元,10余家企业出了1.2万元。

另外,韩亚娟重病住院期间,社会各界也纷纷向她献出爱心,共为她捐了1万多元,同时媒体也对她的遭遇进行了报道,呼吁更多爱心人士给予帮助,本报于7月28日也对此进行了报道。

转机

范益春力助赴京求医

东海县总工会主席范益春是从媒体报道中获知了韩亚娟的事情,自从得知这个女子的不幸遭遇后范益春就对这个家庭非常牵挂,而随后正是范益春的及时帮助,让韩亚娟得以前往北京进行治疗并且最终转危为安。

昨天下午,记者联系到了东海县总工会主席范益春,范益春说,为了帮助韩亚娟,他先到了韩亚娟家进行看望,“看到她的样子,我心里很难受,我不能见死不救。”随后,范益春通过朋友开始打听北京治疗心脏病比较好的医院,得知解放军305医院

有希望后,8月27日,范益春带着韩亚娟的病历亲自踏上了前往北京的列车,经过会诊,305医院专家们一致认为韩亚娟的情况可以治疗,得知能治,范益春非常高兴,立即又请朋友帮忙为韩亚娟安排了床位。

9月4日,韩亚娟在父亲以及当地乡政府一位领导的陪同下前往北京解放军305医院接受治疗,305医院在获悉韩亚娟的不幸遭遇后,不少费用都减半收取,同时又请来北京大学第一医院的专家为韩亚娟义诊,经过近一个月的治疗,韩亚娟奇迹般地转危为安,体内浮肿产生的积水全部排出,身体基本康复。

昨天上午,记者见到韩亚娟时,她在家已经能做一些简单家务了,虽然还不能干重活,但是从外表看已经非常正常,体重已经减轻到150斤左右,站在一旁的父亲韩所青看到女儿逐渐康复,笑得很开心,他说,现在自己和家人心中充满感激,感谢所有帮助她女儿的县乡村领导和很多好心人,另外特别感谢媒体的报道,要不然她女儿就很危险了。 王晓宇

徐州

坐高铁到合肥 只要70分钟

10月16日,时速为300公里的合蚌高速铁路将正式开通运营。开通初期合蚌高铁共开行直通高铁列车11对,其中有6对12趟列车在徐州东站办理客运业务。

合蚌高铁的开通运营不仅让北上山东、北京的徐州市民有更多的选择,同时也填补了徐州东站无合肥方向高铁列车的空白。合蚌高铁开通后,徐合间的运行时间将由原先的3小时22分,缩短至1小时10分,压缩了近三分之二的时间。 邢志刚

镇江

长时间上网不吃饭 男子猝死

10月9日下午,镇江一名29岁男子在家上网时猝死。当天下午4点左右,镇江120急救中心接到求助,得知天元一品小区有一名男子晕倒,医务人员赶到现场后急救,随后将该男子送到镇江市第二人民医院,经抢救依然未能挽回该男子的生命。

120值班的孙医生咨询死者家属后得知,死者今年29岁,出事当天从早上就开始在家上网,早饭和中饭都没吃。下午,父亲发现他躺在地上后立即拨打120求助。“家属说该男子以前也没什么病,身体很好。”孙医生表示,目前该男子的死因尚不能确定,有待进行尸体解剖。 林清智

扬州

公务车街头自燃 烧成空壳



公务车被烧成了空壳 网友拍摄

昨天下午4点多钟,扬州市城北客运站附近荷叶东路上发生一起标致车自燃事故,据目击者介绍,车辆上有“卫生监督”字样,是一辆公务用车,幸运事故未造成人员伤亡。

“车辆已经被烧成了空壳。”目击者邵先生说,“当时我在附近,看到车辆开始冒烟,没过多久就开始起火。”据悉,消防人员很快赶到现场展开施救,很快火情得到了控制。

据目击者介绍,车辆型号为标致307,车牌号00开头,车身上显示有“卫生监督”字样,是一辆公务用车,在发现车辆冒烟后,车内人员随即下车。据了解,车内连同驾驶员共有两人,事故未造成人员伤亡。目前车辆起火的具体原因,有关部门还在进一步调查中。 丁宇

看了《舌尖上的中国》后坐不住了

为吃“泰州干丝” 女孩离家出走

16岁的浙江长兴女孩小美(化名)因为平时爱看《舌尖上的中国》,不惜离家出走走到泰州品尝干丝。在泰州火车站申请办理“临时乘车证明”购买火车票时,被细心的民警发现,在经过一番教育沟通后,联系上女孩的父亲,最终成功劝说其回家。

事情发生在9月29日上午,小美当时到泰州火车站的民警值班室,申请办理“临时乘车证明”购买火车票。因为是外地口

音,制证民警戴文辉就多问了几句。小美表示自己是浙江长兴人,是来泰州看朋友的。

可根据工作经验,戴文辉发现小美没有家人陪同,有些不对劲,他猜测小美可能是离家出走。为此戴文辉不动声色,表示要小美拨打家里电话证实身份才给开证明。一开始小美还推托称太麻烦,不过在戴文辉的坚持下,拨通了小美父亲的电话。经过和其父亲的沟通,戴文辉得

知,女孩确实是浙江长兴人,今年16岁,已经离家出走10多天。

得知女儿的下落,小美的父亲要求民警帮忙看好她,并表示要立即开车到泰州接女儿。

发现自己的动机被揭穿,小美也老实很多,她告诉民警,自己今年读初三,因为感觉上学没意思,就约朋友王某出来散散心。因为平时喜欢看《舌尖上的中国》,就决定离家出走走到泰州吃干丝。现在知道错了,决定不

再给父母添麻烦。经过和父亲的沟通,确定自己坐车到南京再转车回家。民警这才为其办好“临时乘车证明”,并将其送上去南京的火车。

记者昨天从长兴当地媒体得知,小美确实已经回到家中,不过小美的说法还是有些出入。去年小美就已经初三毕业,已经1年多没有上学,而且她喜欢到处游玩,离家出走已经不是一次两次。 苏恩武 吴文锋

欢迎加盟

现代快报 诚招 记者

《现代快报》是新华通讯社直属报刊,是一份立足江苏,面向长三角地区发行的都市类综合性日报。

《现代快报》以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨,倾听民声、关注民生;贴近实际、贴近群众、贴近生活,忠实履行新华社社办报职能。

岗位 记者

要求 本科以上学历,勤奋敬业,有新闻相关从业经验者优先。

工作地点 盐城、淮安

备注 请将个人简历(附照片)及代表作品发送邮件到
xdkbrc@kuaibao.net
邮件主题为应聘盐城、淮安记者